#### Kelurahan Kaliombo



JL. TEMBUS KALIOMBO NO.47 RT.6 RW.3 KEL.KALIOMBO KEC.KOTA KOTA KEDIRI JAWA TIMUR 64126 088299983971

kel-kaliombo.kedirikota.go.id

Pemerintah Kota Kediri / Pemerintah Kecamatan Kota Kediri / Kelurahan

# Surat Keterangan Penghasilan

No. SK:

#### Persyaratan

- 1. Pengantar RT / RW
- 2. Fotocopy Kartu Keluarga

### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. Pemohon menyerahkan berkas persyaratan dan menerima Surat Keterangan Penghasilan dari Kelurahan dan dibawa ke Instansi yang dituju

### Waktu Penyelesaian

10 Menit

10 Menit (dihitung setelah persyaratan lengkap)

Apabila waktu pelayanan melebihi jangka waktu yang ditetapkan, maka petugas wajib menghubungi pemohon.

## Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Gratis

#### Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Penghasilan

### Pengaduan Layanan

#### Kelurahan Kaliombo



JL. TEMBUS KALIOMBO NO.47 RT.6 RW.3 KEL.KALIOMBO KEC.KOTA KOTA KEDIRI JAWA TIMUR 64126 088299983971

kel-kaliombo.kedirikota.go.id

Pemerintah Kota Kediri / Pemerintah Kecamatan Kota Kediri / Kelurahan Kaliombo

Pengaduan, Saran dan Masukan dapat disampaikan melalui dibawah ini:

No. WhatsApp : 088-299-983-971

Instagram : kel\_kaliombo

Facebook : Kelurahan Kaliombo

Konsultasi Langsung : Ruang Pelayanan Kelurahan Kaliombo